h 123022, r. MockBa, 3BeHUropockoe wocce, oM
0 F orce b & rg 9/27, cTpoeHue 1, aTax 1, KOMHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63 info@forceberg.com

ITACIIOPT

HanmenoBanue: [TouckoBelid MarHuT nByxctoponnuit Forceberg F600x2, cuna cu. 690 kr
Aptuxyn: 9-2032180

1. Yeprex uspenus:

P 2l RN
//""féﬁt;-t—e:«':rz;a}-‘."-‘“ focs

2-0.5X45' 3a3opbl 3aNONHAKTCA
N, 3NOKCUAHOW CMONOWH
_ @135304
[Ipumeyanus:

e MakcumanbHas yaepkuBatomas cuna 690 kr

e 3a30pbl 3AMOJIHSAIOTCS MOKCHIHOM CMOJIOH

e PriM-GonT ¢ yanuHeHHOH pe3bboit M12x60

e BokoBo#t peiM-60nT ¢ yuIHeHHOH pe3sboit M10x50

Ne HaumeHoBaHue Matepuansb! 1 cneuudukaumns NpoayKTos Kon-Bo MokpbiTHe
1 CTanbHow kopnyc Mapka cranu A3 1 Ni
2 HeoauMoBbli MarHuT Mapka marHuTa N38 2 Ni
3 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M12x60 1 Zn
5 Pbim-6ont CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKLIMHU

JIByCTOPOHHHH MOMCKOBbIH MarHuT (ITM) npencrasisieT co60MH CTalbHOH LMIMHAD € ABYMA BKJIEEHHBIMH B HEro MpH
MOMOILH TMOKCHUAHOM CMOJIbI MOCTOSHHBIMH MarHUTaMu B (dopMe KoJblia U3 CIUIaBa HeoquM-xene3o-6op. Ha kopmyce
JIOMyCKAOTCs HEOObIIHME CKOJIbI M LAPaNHHBbI. OCHOBHO# pbIM GONT PacIoJIOKEH MO LIEHTPY OCH MarHura. Bropo#,
BCIIOMOTaTeNbHBIN PbIM OONT pacnoyioxkeH Ha GOKOBOM CTEHKE LIMJIMHIpA.

3. KoMmiekTHOCTh

MeTa//IHYeCKHii CTaKaH C ABYyMsl MarHMTaMH — | LIT.
PoiM-60ONT ¢ yaMHEHHO# pe3bboit M12x60 — 1 .
PbiM-60NT ¢ yaIMHEHHO# pe3pboit M10x50 — 1 .




4. OCHOBHbIE TEXHUYECKHE JAHHbIE:

4.1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JAaHHBbIE CTAJIBHOI'0O KOpmyca

rabaputHble pasamepbl DxH 135x40 (x0,1) Mm.
Marepuan kopnyca Cranb A3
MokpbiTHe kopnyca Ni

4.2. OCHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE MATHHTOB
MaTtepuan marHuTa Nd-Fe-B
OcraTtoyHas MarHUTHasi UHAYKUUS ~1,26...1,29 Tn.
KoapuuTuBHas cuna 860...955 KA/M.
MakcumanbHoe sHepreTudeckoe npouseeseHve (BH)max ~ 280 k[1x/M.ky6.
[noTHocTb MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
®opma MarHuTa Konbuo
MokpbITME MarHuTa Ni

4.3. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE PIM-00JITOB
O6wasn anuHa 120 MM / 92 Mm
[nvHa pe3bbbl 60 MM / 50 Mm
BHyTpeHHWIn guameTp Konbua 20 mm /20 mm
Xapaktepuctuku pesbbbl MeTpuyeckas M12 / M10

5.  Ycuiue Ha OTpbIB:

5.1.3asBIeHHOEe MaKCHMAJIbHOE YCHJIHe oTpbIBa: 690 kr
*MaKCHMAIbHOE YCHIIME JOCTHIaeTCs MyTEM OTPhIBA MATHUTA OT METAIMYECKON I0BEPXHOCTH o1 yrnom 90° (To/IKHHa METAIHYECKOH
[IOBEPXHOCTH Ha UCTBITYEMOM CTeHIE He MeHee 20 MM.)
3amep yCHIIMS OTpPBIBA IIPOM3BOAMTCS MPH MIOMOILH 31eKTPOHHOTO AuHamomerpa JIDIT1-1/1-5P-1.
Jlata noBepku npubopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3yJibTaThl HCNILITAHHHA:

Ne samepa | PesynbTtat 3amepa

6,8wn (65349~

67t (6732,

6,8 H (6J3,HUn)

E,ft (6334 0n)

| Hh|WIN|—

Qyw/// 633 es)

Jlata nposeaenus 3amepos: __ /- / ©. /9
TToAnMCh OTBETCTBEHHOTO 3a 3aMephl:

6. Yka3zaHus I10 SKCILTyaTalluu.
[IM no3BoJISET HCKATh METAJUIMYECKHUE NTPEAMETHI B peKax, 03epax, KOJIOAax, NECKE U PhIXJIOM I'PYHTE. Takoke
BO3MOHO npumenenre [IM s cenapauyy (171 OTACICHHS (eppOMarHMTHBIX METALIIOB OT APYTHX BEILIECTB).

7. Mepbl IpeIOCTOPOKHOCTH

[IM sBisieTCs OMAcHBIM B HCIOJb30BaHHM ycTpoiicTBoM. Cobmonaiite Mepbl NPeA0CTOPOKHOCTH MPH pabore ¢ [IM.

1. Beperute nanbupl! Bo n3bexxanue TpaBM He AEPHKUTE NalbLbl PYK B 30HE MEXILy paboyeit MOBEPXHOCTBIO
MarHuTa ¥ MeTAVIMYECKUMH NpeamMeTaMu. PaboTaiTe ¢ MarHUTOB TOJIBKO B MepYaTKax.

2. TlepeHocHTe MOMCKOBBIH MarHUT 3a BEPXHIOKO 4acThb PbIM-00IITa.

3. Bo Bpems MoabeMa M TepeMeLeHHs rPy3a 3aMpelieHo HaXOAUTECs O]l IPY30M YACPKHBACMbIM MOUCKOBLIM
MarHMTOM

4. He nomHocute 1 He xpanute [TM paaoM ¢ oGBIMH 3IEKTPOHHBIMH yCTPOHCTBAMH, TAKHMH Kak I1K, Hoy'%6y1m,
cMapTOHBI, TENEBU30PbI, 6aHKOBCKUMH IIIACTUKOBLIMHM KapTaMH. He noxHocute IIM k KopITyCcy aBTOMOOHIIA

— BO3MOKHO HaHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY MOKPBITHIO.
5. He nasaiite IIM petsim.

JlaTa nponaxku: «___» 20__ 1. Ormertka IIponaBua:




	Scan_20191001_103152_002
	Scan_20191001_103152_003

